



## Зимовье зверей

Учащиеся 324-й сестрорецкой школы с 2016 года участвуют в городском, социальном, благотворительном и культурном обучающем проекте «Огонёк добра», который ежегодно проводит акцию «Зимовье зверей». Для того, чтобы благополучно перезимовать, животным нужна поддержка. А школьники, в свою очередь, учатся быть неравнодушными к чужой беде, помогать людям и занимать активную жизненную позицию.

В октябре этого года волонтёры Российского движения школьников школы №324 по традиции организовали осенний сбор макулатуры. В течение недели учащиеся, их родители и педагоги собирали «ненужные» бумажные отходы. В этом году к сбору бумажного вторсырья присоединился детский сад №26. Результат оказался для школы рекордным – собраны 2 тонны 380 кг.

На вырученные от макулатуры средства приобрели консервы для собак из приюта «Верность», который находится в посёлке Левашово. Сегодня в приюте обитает около 30 крупных собак: брошенных, оставшихся без хозяев по каким-либо другим причинам, но всегда это связано с безответственным отношением людей к животным. У каждой собаки – сложная и во многих случаях трагическая судьба. И дети, и родители старались помочь животным приюта «Верность» пережить зиму!

Нам очень хотелось бы, чтобы итогом нашей акции было то, что когда подрастут наши воспитанники, отпадёт необходимость защищать животных от жестокого обращения.

Елена Цурикова,

заместитель директора по воспитательной работе школы №324